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VIVEKANAND COLLEGE, KOLHAPUR (AUTONOMOUS)

A. Name:

1,498 responses

Shivani prakash patil

Bhagyashri bharat Yadav

Aishwarya gavase

Varsha Rajesh Kumawat

Bandal Snigdha Amar

yash

Aniket Balasaheb Kadam

Shubham Pandurang Chougale

Siddhi Satwashil Patil

Student Satisfaction Survey 2020-21
1,498 responses
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B. Mobile Number

1,498 responses

C. Gender

1,498 responses

8698322330

7350776641

8329814921

9022245747

7262912701

8605445142

9112188490

+919156719927

8484996674

Female
Male
Transgender

33.8%

66.2%
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D. What degree program are you pursuing now?

1,498 responses

E. What subject area are you currently pursuing?

1,498 responses

Bachelor's
Master’s

10.3%

89.7%

Arts
Commerce
Science
Professional ( BBA/BCA/BSc…
B.Voc.
Bsc
Bcom
B.com

1/8

9.9%

26%

33.4%

23.3%
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F. Subject (Last year and PG students only)

539 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered ? ( किती टक्के  अभ्यासक्रम पूर्ण
करण्यात आला ? )

1,498 responses

Physics

Chemistry

Mathematics

Computer science

Zoology

Microbiology

Physics

No

Last year

91 to 100%
81 to 90%
71 to 80%
61 to 70%10.2%

21.2%

40.1%

28.6%
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2. How well did the teachers prepare for classes/ practical’s and to clear
your doubts ? (शिक्षकांनी वर्गासाठी/ प्रॅक्टिकलसाठी आणि आपल्या शंका दू र
करण्यासाठी किती चांगली तयारी के ली ? )

1,498 responses

3. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (शिक्षकांनी
के लेल्या अंतर्गत मुल्यमापनाचा दर्जा कसा होता ? )

1,498 responses

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently66.6%

25.7%

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Unfair

30.1%

62.4%
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4. The teachers identify your strengths and weaknesses and accordingly
guide you.( शिक्षक तुमचे सामर्थ्य व कमकु वतपणा ओळखतात आणि त्यानुसार मार्गदर्शन
करतात. )

1,498 responses

5. Teachers encourage you to participate in co curricular and
extracurricular activities (सह अभ्यासक्रम/अभ्यासेत्तर उपक्रमांमध्ये सहभागी
होण्यासाठी शिक्षक तुम्हाला प्रोत्साहन देतात )

1,498 responses

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

15.6%
16.7%

62.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree7.9%

49.9%

41.1%
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6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.( महाविद्यालयातील अध्यापन आणि
मार्गदर्शन प्रक्रिया तुमच्या बौद्धिक, सामाजिक आणि भावनिक वृदधीसाठी सुलभ आहे )
1,498 responses

7. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. (शिक्षक तुम्हांला तुमच्या अपेक्षित
कार्यक्षमता, अभ्यासक्रमाची उद्दिष्टे आणि साध्ये याबद्दल कळवतात) *

1,498 responses

Significantly
Very well
Moderately
Marginally13.3%

58.3%

26.4%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

25.5%

65.9%
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8. The institution provides multiple opportunities (Guest lectures,
workshops, study tours etc) to learn and grow. ( शिक्षण आणि विकास होणेसाठी
कॉलेज आपणास विविध संधी पुरवते ) *
1,498 responses

9.	The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.(अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची सातत्य्‍ापूर्ण दर्जा सुधारणा, परीक्षण आणि
पुनरावलोकन इ. मध्ये तुम्हाला समाविष्ट करणेसाठी कॉलेज प्रयत्न्‍ा करते ?)

1,498 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

45%

46.8%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree9.4%

53.9%

35.5%
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10.	The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences(कॉलेज किं वा शिक्षक
शिकण्याचा अनुभव अधिक समृध्द बनविण्यासाठी प्रायोगिक अध्ययन, सहभागात्मक
अध्ययन आणि समस्या निराकरण पद्धती सारख्या विद्यार्थी कें द्रित पद्धती वापरतात ?)

1,498 responses

11.	Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate job market for
the world of work.(विद्यार्थ्यांना रोजगाराभिमुख कौशल्ये रुजवण्यासाठी कॉलेज/शिक्षक
प्रयत्न्‍ा करतात ?)

1,498 responses

To a great extent
Moderate
Some what
Very little

48%

40.7%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little

39.9%

46.9%
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12. The overall quality of teaching-learning process (एकू णच तुमच्या कॉलेजची
अध्यापन-अध्ययन पद्धती )
1,498 responses

13.	Give suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your
institution.(महाविद्यालयातील अध्ययन-अध्यापन अनुभव विकसित करण्यासाठी सूचना सांगा.)
597 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Nothing

No

No suggestions

Nothing

No suggestion

-

Good

No suggestions

Excellent
Good
Satisfactory
Poor8.6%

39%

51.3%
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